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Às dezessete horas e dez minutos do dia 30 de SETEMBRO de 
2024, realizou-se a (29ª.). Vigésima Nona Sessão Ordinária do 
ano de 2024, da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal da Estância Balneária de Mongaguá, sob a 

Presidência do Vereador Sérgio Silvestre Rodrigues o qual 
assume a Mesa dos Trabalhos e como manda o Regimento 
Interno profere as palavras: SOB A PROTEÇÃO DE “DEUS”, 
iniciamos os nossos trabalhos e abre a presente Sessão e 
solicita aos Senhores: Vice Presidente: Antônio Eduardo dos 
Santos e, 1º. Secretário Sr. Marcelo da Silva Ramos, e 2º. 

Secretário Sr. Paulo Henrique Martins, para que os mesmos 
assumam a Mesa dos Trabalhos nas respectivas cadeiras, a 
seguir o Senhor Presidente da Casa solicita aos Senhores 
Vereadores que registrem a sua presença na sessão. 
PRESENTES: Anderson Luiz de Oliveira, Antônio Eduardo 

dos Santos, Aparecido Santana da Silva, Aureo Tadeus da 

Silva, Carlos Jacó Rocha, Daniel Soares da Silva, Diego 

Martins Domingues, Fábio Ribeiro Arena, José Pedro 

Faccina, Luiz Berbiz de Oliveira, Marcelo da Silva Ramos, 
Paulo Henrique Martins, Sérgio Silvestre Rodrigues. Desta 
forma, havendo quórum legal para o início dos trabalhos, o 
Senhor Presidente DECLARA ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 

Neste momento o Senhor Presidente solicita que todos prestem 
“Um Minuto de Silêncio” em homenagem à: Senhor Oscar 

Integrante do Grupo Conviver e Maria Diva de Araujo (mãe 

do Gabriel da Prefeitura) e em seguida solicita ao Senhor 
Primeiro Secretário que faça a leitura da Ata da Vigésima 
Oitava Sessão Ordinária, realizada no dia 23/09/2024 e o 
mesmo solicita a dispensa da leitura da Ata, sendo aprovada a 
dispensa da leitura da Ata pelos Vereadores presentes, na 
sequência o Senhor Presidente informa que a referida Ata está 
em votação e, quem estiver de acordo que permaneça como se 
encontra, sendo aprovadas pelos Vereadores presentes na 
sessão. Neste momento o Senhor Presidente informa que foi 
protocolado nesta casa de Leis o Ofício Nº 738/2024 de autoria 
do Poder Executivo, contendo o balancete do mês de agosto de 
2024, em seguida o Senhor Presidente informa que de acordo 
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com o artigo 163, inciso VIII, parágrafo único, os Vereadores: 
Antônio Eduardo dos Santos, Aparecido Santana da Silva e 
Aureo Tadeus da Silva, tem até o dia 10 de outubro (quinta-
feira) para apresentar Projeto de Decreto Legislativo de 
Concessão de Título de Cidadão Honorário, em informa 
também que o Projeto de Lei Nº 52/2024, de autoria do Poder 
Executivo, que dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual (LOA) 

para o Exercício de 2025, está a disposição dos vereadores a 
partir de hoje e, na sequência o Senhor Presidente informa que 
as Indicações Nº 2.318 a 2.389/2024 serão encaminhadas ao 
Poder Executivo. Neste momento o Senhor Presidente solicita 

ao Primeiro Secretário proceda a chamada dos vereadores para 
que façam a leitura de suas proposituras na Tribuna. 
REQUERIMENTO Nº 209/2024 de autoria do Vereador 
Anderson Luiz de Oliveira. Colocado em discussão, fez o uso 
da palavra o autor da propositura e os Vereadores: Carlos Jacó 
Rocha e Fábio Ribeiro Arena, colocado em votação, o mesmo foi 

APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no 
painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 210/2024 de autoria 
do Vereador Anderson Luiz de Oliveira. Colocado em 
discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura e o 
Vereador Carlos Jacó Rocha, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no 
painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 211/2024 de autoria 
do Vereador Carlos Jacó Rocha. Colocado em discussão, fez o 
uso da palavra o autor da propositura e o Vereador Sérgio 
Silvestre Rodrigues, colocado em votação, o mesmo foi 
APROVADO por 11 (onze) onze votos favoráveis, conforme 

demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 
213/2024 de autoria do Vereador Carlos Jacó Rocha. 
Colocado em discussão, fez o uso da palavra o autor da 
propositura, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 
11 (onze) onze votos favoráveis, conforme demonstrado no 
painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 212/2024 de autoria 
do Vereador Fábio Ribeiro Arena. Colocado em discussão, fez 
o uso da palavra o autor da propositura e os Vereadores: Carlos 
Jacó Rocha e Sérgio Silvestre Rodrigues, colocado em votação, 
o mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 
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demonstrado no painel eletrônico. MOÇÃO DE APLAUSO Nº 

16/2024 de autoria do Vereador José Pedro Faccina. 
Colocado em discussão, ninguém fez o uso da palavra, colocado 
em votação, o mesmo foi APROVADO por unanimidade, 
conforme demonstrado no painel eletrônico. Neste momento 
usando da Palavra conforme inscrição na tribuna, o 
Vereador CARLOS JACÓ ROCHA:- “Boa noite Seu Presidente é, 
colocar os minutos ai para depois o senhor não falar que eu 
tenho trinta segundos ai, é eu vim aqui não posso deixar de falar 
né, sobre isso, que hoje novamente teve a votação do pedido de 
indeferimento da minha candidatura pela Coligação Mongaguá 
Sempre em Frente, então é assim, eles pediram o indeferimento 
da minha candidatura, tomaram pau aqui em Itanhaém, agora 
tomaram pau lá em São Paulo e hoje foi deferida novamente a 
nossa candidatura né, o juiz não aceitou nem o provimento do 
recurso deles, então assim, a gente sabe quando a gente ta no 
caminho certo, a gente sabe quando a gente ta no caminho, 
nossa cidade, quando tem as pessoas que estão no poder nos 
perseguindo, essa que é a realidade, a gente sabe que ta no 
caminho certo, o caminho certo de poder defender a população, 
de3 poder defender uma cidade que eu moro aqui a mais de 
trinta e cinco anos, então essa é a realidade, Mongaguá não ta 
no caminho certo, Mongaguá não ta no caminho certo, porque se 
ta no caminho certo a cidade não estaria faltando remédio, sem 
escolas, né, sem diversas manutenção das vias gente, as vias 
públicas,  as nossas ruas tudo sujas, cheio de rato, sabe? Eu fui 
numa reunião ali no, na Monteiro Lobato, tinha um rato 
passando na,  um terreno que estava sujo a calçada, então 
assim Mongaguá não ta, não tem que seguir em frente não, 
porque a gente sabe quando ta no caminho certo, e esse daqui 
oh, é aqui que ta aqui oh, oh o tanto de página que a relatora, 
que a relatora, relatora, juíza de direito, não é uma coligação que 
quer derrubar um candidato a vereador, porque o candidato 
incomoda mesmo, a gente incomoda, a gente incomoda falando a 
verdade para a população, a gente incomoda levando a verdade, 
não é levando mentira, dizendo para a população que não 
limpou o mato da rua porque ta comprando remédio, porque não 
limpou o mato da rua porque tem medico na Upa aqui, tem 
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medico nos postinhos, a gente incomoda por conta disso, porque 
a gente leva a verdade e a gente cobra aqui, eu cobro, sabe? Eu 
não estou agora fazendo uma media de campanha não, porque 
eu venho cobrando a mais de três anos, estamos há oito anos 
cobrando, desde quando o Artur ficou preso lá antes, que já 
tinham lá lacrado todas as lojas da minha mão, aqui em 
Mongaguá, então assim, não é de hoje que a gente vem 
apanhando, mais na vida só anda pra frente, sabe? Eu nunca 
abri um comercio que eu tive, sabe com o dinheiro nosso, a gente 
vai vendo o que vai acontecendo, sabe como que é um prêmio da 
mega sena? Aquela pessoa que não sabe administrar, é mais ou 
menos isso, é um prêmio da mega sena, mais roubada, que a 
pessoa em quatro, cinco anos perde tudo, escutem o que estou te 
falando, esse vídeo vai ficar gravado ai para a eternidade, é a 
realidade que vai acontecer, então assim, pode recorrer de novo, 
pode recorrer que só tem mais uma, vocês vão recorrer de novo, 
pode recorrer, nós já ganhamos aqui, ganhamos lá em São 
Paulo, pode gastar dinheiro, é o dinheiro nosso que estão 
gastando pagando advogado ai para defender, o meu não, o 
meu o dinheiro do meu advogado é meu, é meu do meu trabalho 
de engenheiro, é meu entendeu? Então assim, pode ir, pode ir, 
porque a gente sabe que a rua ta ruim, que a cidade ta ruim, que 
a gente ta vindo cobrando, ta vindo, ta vindo cobrando e não tem 
eficiência, a gente não ta vindo aqui falar mentira, porque se 
tivesse falando mentira, a gente estava sendo cobrado, o mesmo 
prefeito que tentou junto com s coligação dele me derrubar nas 
urnas, ele também me processou, dizendo que eu estava falando 
mentira nas minhas redes sociais, e eu não estava, e eu ganhei 
mais um processo dele. Então assim, estou no caminho certo, 
esse é o caminho, eu confio em Deus, sabe? Eu não tenho não, 
eu confio em Deus, Jesus Cristo e, eu não preciso demonstrar 
isso pra ninguém, porque para única pessoa que eu preciso 
demonstrar está lá em cima, está olhando por tudo o que vem 
acontecendo, não preciso andar com um negócio pendurado na 
mão para enganar a população, sabe? Então é assim: você quer 
fazer maldade, você pode continuar fazendo maldade com o que 
for, só que a gente tem um superior acima de todos, que eu tenho 
muita fé em Deus, porque esse caminho, a cidade está 
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preparada para uma mudança de chave, uma mudança de 
chave na nossa cidade e chegou o momento e, a questão não é 
se é oposição ou situação, que meu amigo o Vereador Fabinho 
quer que sabe, a questão não é essa ser oposição ou situação, a 
questão é uma cidade melhor, é uma cidade com geração de 
emprego, é uma ci., é uma cidade evoluída com informação, com 
informática, fazendo parte de tudo, o que a gente não tem, nem 
dentro da nossa profissão, ai a gente pega os vereadores, o 
outro vereador falou que foi na escola vistoriar, com base em que 
o vereador que não é engenheiro vistoria uma escola? Que sabe 
que está caindo? Não tem como. Então a gente tem que ver o que 
a gente quer pra Mongaguá, quer uma continuação de pessoas 
ruins, que estão prejudicando, tentando acabar com a cidade, 
mentindo, falando que geraram cinco mil e quinhentos empregos 
e a população, tudo balançando bandeira, se tivesse gerado 
cinco mil e quinhentos empregos, a população não estava 
girando bandeira na cidade, porque falta emprego na nossa 
cidade também, sabe? Tem que para de maquiar e esconder as 
coisas, falar que foi o melhor diretor de esportes com o ginásio 
caindo na cabeça, que não arrumou uma quadra na nossa 
cidade, então nós temos que seguir em frente, dando boa sorte 
pra quem necessita mesmo de boa sorte, porque eu não desejo 
boa sorte para esse time do Mongaguá seguindo em frente, 
porque Mongaguá não está seguindo em frente com eles, não 
desejo mesmo boa sorte para esse time, porque eles querem 
prejudicar, tentaram enganar o juiz também, sabe? Tentaram 
enganar o juiz, falando que a coligação nossa também e 
tomaram pau também, então assim, é isso que eles tentam e 
tentam e estão tentando fazer, enganando a população, 
entrando com recurso, pedindo indeferimento de campanha, é 
isso, é isso que a gente quer para Mongaguá? A gente não quer 
mais isso, eu, eu não quero mais isso, sabe? Eu quero essa 
virada de chave, essa virada de informatização, de realização, 
de crescimento, que ai a gente pega, agora nós vamos votar o 
orçamento do ano que vem, de quase meio bilhão de reais e, ai 
você pega uma cidade com sessenta e quatro mil habitantes, 
com quase meio  bilhão de reais de orçamento e a cidade se 
encontra e, vem falar que a arrecadação caiu, porque a desculpa 
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é sempre essa, a arrecadação caiu no bolso da população, mais 
o bolso do prefeito a arrecadação nunca cai, porque o salário 
dele está em dia, sabe? Então a gente tem que ver direito o que a 
gente quer para Mongaguá, essa é a realidade, temos dois lados, 
o lado do bem que é prejudicar, que quer fazer, que quer 
enganar, em todo o requerimento que eu faço, é porque eu falo 
meia palavra, não é meia palavra, é a população que me 
procura, eu estou falando a realidade, não adianta defender 
metade de um requerimento, sabe? Eu não falei que as pessoas, 
do concurso que passaram, sabe? A gente sabe de verdade 
quem passou, mas a gente que tem gente que não tem condições, 
não sabe nem escrever o a o b e o c, você dá uma conta de 
multiplicação do metro quadrado de piso, ela não sabe, e aí você 
passa num concurso como?  você entendeu? Então assim, 
injustificável essas coisas, a gente está aqui para fazer um 
trabalho por Mongaguá, o que a gente já vem fazendo, a gente 
vem aqui para trabalhar de verdade, porque eu ando hoje nas 
ruas e todo mundo que me segue, que me acompanha, vê os 
meus vídeos, tem muita gente que assiste a minha, a sessão e 
vem falar para mim, os parabéns pelo seu trabalho, isso dai 
nunca aconteceu, sabe? Nunca aconteceu em campanhas 
políticas,  a gente sabe o quanto é difícil, eu chego no mercado, 
sou bem tratado, eu chego em todo lugar que eu vou, as pessoas 
falam, po você está fazendo um trabalho, você está no caminho 
certo, então é a partir desse momento que a gente sabe, que a 
gente está no caminho certo mesmo e é isso que a gente precisa, 
boa sorte pra quem é do bem, boa sorte pra quem é do bem, 
agora quem só pensa no próprio bolso, que só, que não, que 
esqueceram da cidade, não desejo boa sorte, é só isso Seu 
Presidente, boa noite a todo, fiquem com Deus.” Neste momento 

o Senhor Presidente declara não haver mais matéria para 
apreciação e, informa não haver ninguém inscrito para o uso 
da Tribuna, o Senhor Presidente declara não haver mais 
matéria para apreciação e declara encerrada a presente sessão, 
agradece a Polícia Militar, a presença e todos, aos funcionários 
da Casa e até a próxima se DEUS quiser. 
 


